
Ο λαός μίλησε την Παρασκευή 28 Φλεβάρη:

Χωρίς νομιμοποίηση η κυβέρνηση, τους ανατρέπουμε για να αναπνεύσουμε!

ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Ο λαός μίλησε στις ιστορικές συγκεντρώσεις της απεργίας της Παρασκευής 28
Φλεβάρη. Οι συγκλονιστικές συγκεντρώσεις σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, σε όλες τις πόλεις της
Ελλάδας και πολλές του εξωτερικού, έστειλαν μήνυμα ενάντια στην κυβέρνηση της ΝΔ με
την ισχυρή απαίτηση να τιμωρηθεί το έγκλημα των Τεμπών και να μπει ένα τέλος στη
συγκάλυψη.

Ο λαός βγήκε στον δρόμο γιατί διψάει για δικαιοσύνη, γιατί τον πνίγει η ίδια αδικία
στη ζωή του από την κυβέρνηση της φτώχειας, των ιδιωτικοποιήσεων, του αυταρχισμού.
Δεν πέρασε η άθλια κυβερνητική εκστρατεία του ψέματος, της συκοφαντίας και του φόβου,
πρώτα απ’ όλα ενάντια στους συγγενείς των θυμάτων Τεμπών, που έγιναν σημείο αναφοράς
με την αξιοπρέπεια του αγώνα τους.

Ο αγώνας πρέπει να φτάσει στη ρίζα του κακού που είναι η ιδιωτικοποίηση των
σιδηροδρόμων, το ξεπούλημα τους στην Hellenic Train που βάζει τα κέρδη πάνω από τις
ζωές μας και τις ανάγκες μας. Την ίδια στιγμή, ενώ διαλύει το δίκτυο των τρένων,
επιδοτείται αδρά από το κράτος. Η καταγγελία της σύμβασης με την Hellenic Train, η έξωσή

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2025/03/TempiAntarsya725.jpg


της χωρίς αποζημίωση και το πέρασμα του σιδηρόδρομου στο δημόσιο, με εργατικό και
κοινωνικό έλεγχο και όχι σαν “κρατική ΑΕ” που διαιωνίζουν την εμπορευματοποίηση, είναι
ένα ακόμα αναγκαίο βήμα, μαζί με την τιμωρία όλων των ενόχων.

Αυτή η κυβέρνηση με τη χτεσινή καταστολή στην Αθήνα έδειξε ότι θέλει να
παραμείνει γαντζωμένη στην εξουσία συνεχίζοντας τη συγκάλυψη και αναζητώντας
στήριγμα από τα συμφέροντα που την έφεραν στην εξουσία. Όμως η παλλαϊκή συμμετοχή
στις κινητοποιήσεις της 28ης Φλεβάρη έδειξαν ότι δεν έχει καμιά νομιμοποίηση, είναι
τελειωμένη. Δεν θα τη σώσει καμιά προπαγάνδα για επεισόδια ούτε η υποκρισία της δήθεν
κατανόησης για τη λαϊκή οργή. Παράλληλα έπεσαν οι μάσκες για τη Λατινοπούλου και τα
ακροδεξιά δεκανίκια του Μητσοτάκη που δεν λένε κουβέντα για την ιδιωτικοποίηση και τα
συμφέροντα της Hellenic Train και κραυγάζουν για “πουλημένους 300 πολιτικούς”,
σβήνοντας τις ευθύνες της κυβέρνησης, δείχνοντας έτσι ποιοι είναι τα αφεντικά τους.

Αυτή η κυβέρνηση πρέπει να ανατραπεί για να αναπνεύσει ο λαός.

Το λαϊκό εργατικό κίνημα και η μαχόμενη Αριστερά δεν μπορούν να περιμένουν
αυτό να γίνει από το κοινοβουλευτικό θέατρο ούτε το παρασκήνιο που στήνουν τα
μεγάλα συμφέροντα ώστε στις επόμενες εκλογές να αλλάξουν τα πρόσωπα, αλλά όχι η
πολιτική. Είναι η ώρα της λαϊκής κινητοποίησης και των εργαζομένων για να ανατραπεί με
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αγώνες ενάντια στην πολιτική του κέρδους, της φτωχοποίησης, της αστυνομικής βίας και
του αυταρχισμού, των εξοπλισμών και του πολέμου και του κρατικού ρατσισμού, που οδηγεί
σε εγκλήματα όπως αυτό της Πύλου.

Στο κοινοβουλευτικό στημένο παιχνίδι της πρότασης μομφής επενδύουν ΠΑΣΟΚ,
ΣΥΡΙΖΑ, ΝΕΑ.ΑΡ, για να συνέλθουν από την χρεοκοπία της πολιτικής τους, καθώς δεν
μπορούν να κάνουν αληθινή αντιπολίτευση στον Μητσοτάκη, ακόμα και όταν όλη χώρα
διαδηλώνει ενάντια στην κυβέρνηση. Εκεί θα συναντηθούν με την Πλεύση Ελευθερίας που
σηκώνει τους τόνους στα λόγια μέσα στη βουλή, αλλά στηρίζει όλες τις αντιλαϊκές
πολιτικές. Το ΚΚΕ δεν θέλει να ακουστεί το “κάτω η κυβέρνηση” στην απεργία, στη
διαδήλωση και στη συνέλευση, παρά μόνο στην πρόταση δυσπιστίας του Ν. Ανδρουλάκη που
θα τη στηρίξει, ελπίζοντας σε ένα ρόλο κομπάρσου στο πολιτικό σύστημα για να ενισχύσει
τα εκλογικά του ποσοστά, αντί να τροφοδοτεί την ανατρεπτική των αγώνων, αυτό δηλαδή
που περιμένει ο λαός από την Αριστερά.

Να πέσει η κυβέρνηση, όχι γιατί περιμένουμε από την αντικαταστάτη πολιτική
υπέρ της κοινωνίας. Ο λαός που ρίχνει κυβερνήσεις μπορεί να εγγυηθεί ότι καμιά
παραλλαγή της κυρίαρχης πολιτικής δεν θα παγιδέψει την κοινωνία. Για να επιβάλει
κοινωνικές κατακτήσεις και δικαιώματα ο αγωνιζόμενος λαός, η νεολαία και το εργατικό
κίνημα. Για να ανοίξει ο δρόμος για μια καλύτερη ζωή, για πραγματική δημοκρατία,
ανατροπή του κόσμου της εκμετάλλευσης, τη σοσιαλιστική προοπτική.

Μετά την 28 Φλεβάρη ανοίγει ένας δρόμος. Τώρα είναι η ώρα για το επόμενο βήμα
και την αγωνιστική κλιμάκωση. Με μαζική συμμετοχή στις κινητοποιήσεις το Σάββατο 8
Μάρτη με τις γυναίκες στη πρώτη γραμμή. Για την τιμωρία των ενόχων και τη δικαίωση των
συγγενών του εγκλήματος των Τεμπών. Για κατάργηση των ιδιωτικοποιήσεων στο τρένο,
αλλά και σε παιδεία, υγεία, ρεύμα, νερό, επικοινωνίες, μεταφορές, υποδομές και φυσικό
πλούτο.

Να πέσει η κυβέρνηση του εγκλήματος, της καταστολής και της συγκάλυψης και
μαζί η αντιλαϊκή της πολιτική

Ως εδώ με τις ιδιωτικοποιήσεις που σκοτώνουν. Να περάσει στο δημόσιο η
Hellenic Train χωρίς αποζημίωση, με εργατικό και κοινωνικό έλεγχο

Λεφτά για υγεία, παιδεία, δημόσια αγαθά, όχι για τα πλεονάσματα του Ευρω-
Συμφώνου σταθερότητας, το χρέος, τους εξοπλισμούς



 

ΑΝΤΑΡΣΥΑ


